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الحق في الإجهاض في خطر!

نداء عالمي للنسويات\النسويين الشباب
إلى ممثلينا وممثلاتنا في الإمم المتحدة، 
لقد إتخذتم\إتخذتن خطوة إلى الوراء في حزيران الماضي في عدم ذكر "الحقوق الإنجابية" في التقرير النهائي لمؤتمر ريو+20 الدولي. لقد إلتزمتم\إلتزمتن في العام 1994 بدعم الحقوق الإنجابية والجنسانية في خطة عمل القاهرة. هل قضايا حقوق الإنسان عبارة عن إعلانات رنانة ليتم تعديلها أو نسيانها لاحقا لإعتبارات سياسية؟
بالنسبة لنا نحن النسويات والنسويين الشباب حول العالم، جنسانية المرأة وحقوقها الإنجابية هي قضايا عالمية وغير قابلة للجدل. وعلى رأس هذه القضايا الحق في الإجهاض، فهو أمر جوهري لجميع نساء الأرض. 
نحن، النسويات والنسويين الشباب، مثل الإجيال السابقة من النسويات والنسويين، نحارب كل يوم من أجل الحق في إجهاض آمن وقانوني ومجاني وقابل للوصول. لقد قمنا بالتحرك والعمل في كل من إسبانيا وتركيا والولايات المتحدة الأمريكية لحماية هذا الحق الذي يتعرض للتهديد، ونعمل في كل من بولندا وإيرلندا والبرازيل لرفع جميع القيود المعيقة. 
وفي العديد من الدول الأخرى جرت  تخفيضات في الميزانيات وتراجع في البرامج الإجتماعية مما أدى إلى أضرار بالغة على صحة المرأة، سواء كان ذلك من خلال إغلاق العيادات النسائية، أو عدم تغطية التأمين الصحي لوسائل منع الحمل، أو زيادة في صعوبة الوصول إلى خدمات إجهاض آمنة. إننا متحدات\ومتحدون في هذه الدول من أجل حماية هذه الحقوق التي إعتقدنا إنها حقوق راسخة.  
نحن، النسويات الشباب، نطالب بإحترام حقنا في إختيار ما نريد فعله  بجسدنا وجنسانيتنا. ولا يحق لأي شخص كان، أن يتدخل بإختياراتنا، وأجسادنا وحياتنا، سواء كانت الدولة، أو السلطات الدينية أو الإقتصادية. 

في العامين 2014 و 2015، ستقمن\تقومون بمراجعة خطة عمل القاهرة، والأهداف الإنمائية للألفية وربما ستقمن\تقومون بتمثيل دولكن\دولكم في المؤتمر الدولي الخامس حول المرأة.  نتوقع منكن\ومنكم التأكيد مجددا على الإلتزام بجميع الحقوق الإنجابية والجنسانية وبشكل خاص وواضح وصريح الحق في الإجهاض الآمن لجميع النساء في جميع دول العالم. 
اليوم، نحن، النسويات والنسويين الشباب من جميع قارات العالم، نرفض أية خطوة إلى الوراء فيما يتعلق بحقوق الإنسان الدولية، ونطالب بتمثيلنا في مفاوضات الإمم المتحدة المقبلة، بكثير من الشجاعة السياسية والحزم. 
من واجبك إسماع صوتنا، ودعم مطالبنا، والإعتراف بأن كل إمرأه لها الحق بأن تعلن "جسدي مُلكي"
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